
男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

小計 229 167 1 1 4 23 1 0 583 724 264 0 0 4 106 143 62 75 2,387       
總計 2,387       

百分比 100%
249 137

16.6% 56.0% 11.1% 0.2% 10.4% 5.7%
111 396 1,337 264 4

111年學年度畢業生畢業後九月出路調查統計表-全校(113年4月調查結果)

學年 統計項目
升學

就業
服兵役 留學 其他 待業

小計自行創業 留於原合作廠商留於原專班領域 其他



學制 薪資回答筆數 薪資平均數 不方便回答 總計

全校 1,278 35,761 59 1,337

大學 929 32,580 39 968

碩士 329 43,978 19 348

博士班 20 48,350 1 21

111年學年度畢業生畢業後九個月就業薪資調查情形-各學制(113年4月調查結果)



學用相

關

學用

非相關

學用合

一比例
(學用合一/
就業人數)

非常滿

意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意

滿意度%
(非常滿意+

滿意)

滿意度%
(非常滿意+
滿意+普通)

農園生產系 60 36 24 60.0% 11 31 16 1 1 70.0% 96.7%
森林系 24 17 7 70.8% 3 16 5 0 0 79.2% 100.0%

水產養殖系 32 24 8 75.0% 2 18 11 1 0 62.5% 96.9%
生物科技系 22 15 7 68.2% 4 10 8 0 0 63.6% 100.0%

木材科學與設計系 62 43 19 69.4% 13 25 22 1 1 61.3% 96.8%
動物科學與畜產系 35 33 2 94.3% 16 12 7 0 0 80.0% 100.0%

植物醫學系 19 10 9 52.6% 4 7 7 1 0 57.9% 94.7%
食品科學系 63 52 11 82.5% 8 35 20 0 0 68.3% 100.0%

食品生技碩士學位學程在職專班 3 2 1 66.7% 0 1 2 0 0 33.3% 100.0%
食品安全管理研究所 7 7 0 100.0% 1 5 1 0 0 85.7% 100.0%
食品科學系科技農業組 1 1 0 100.0% 1 0 0 0 0 100.0% 100.0%
科技農業學士學位學程 40 39 1 97.5% 20 17 3 0 0 92.5% 100.0%
農學院生物資源博士班 2 2 0 100.0% 0 2 0 0 0 100.0% 100.0%
環境工程與科學系 38 34 4 89.5% 4 25 9 0 0 76.3% 100.0%

機械工程系 36 34 2 94.4% 6 15 15 0 0 58.3% 100.0%
土木工程系 90 84 6 93.3% 12 51 27 0 0 70.0% 100.0%
水土保持系 25 21 4 84.0% 8 16 1 0 0 96.0% 100.0%
車輛工程系 21 21 0 100.0% 1 13 7 0 0 66.7% 100.0%

生物機電工程系 30 26 4 86.7% 4 12 14 0 0 53.3% 100.0%
材料工程系 9 9 0 100.0% 1 6 2 0 0 77.8% 100.0%

材料工程研究所 2 2 0 100.0% 0 1 1 0 0 50.0% 100.0%
先進材料學士學位學程 3 0 3 0.0% 0 1 2 0 0 33.3% 100.0%
環境資源與防災學位學程 28 13 15 46.4% 4 15 9 0 0 67.9% 100.0%

農企業管理系 33 29 4 87.9% 4 15 14 0 0 57.6% 100.0%

111年學年度畢業生畢業後九個月學用合一及就業滿意度調查情形(113年4月調查)

系所名稱 就業人數

學用合一情形 就業滿意度情形



學用相

關

學用

非相關

學用合

一比例
(學用合一/
就業人數)

非常滿

意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意

滿意度%
(非常滿意+

滿意)

滿意度%
(非常滿意+
滿意+普通)

系所名稱 就業人數

學用合一情形 就業滿意度情形

資訊管理系 34 28 6 82.4% 3 31 0 0 0 100.0% 100.0%
工業管理系 58 45 13 77.6% 6 25 26 1 0 53.4% 98.3%
企業管理系 69 59 10 85.5% 19 38 10 2 0 82.6% 97.1%
餐旅管理系 75 57 18 76.0% 10 49 16 0 0 78.7% 100.0%

時尚設計與管理系 45 34 11 75.6% 13 25 7 0 0 84.4% 100.0%
財務金融國際學士學位學程 8 8 0 100.0% 1 6 1 0 0 87.5% 100.0%
景觀暨遊憩管理研究所 6 3 3 50.0% 1 4 1 0 0 83.3% 100.0%

高階經營管理碩士在職專班 18 16 2 88.9% 4 13 1 0 0 94.4% 100.0%
幼兒保育系 49 46 3 93.9% 8 25 16 0 0 67.3% 100.0%
應用外語系 30 21 9 70.0% 4 11 13 2 0 50.0% 93.3%
社會工作系 78 60 18 76.9% 23 38 13 2 2 78.2% 94.9%

休閒運動健康系 59 33 26 55.9% 17 27 14 1 0 74.6% 98.3%
技術及職業教育研究所 14 13 1 92.9% 2 11 1 0 0 92.9% 100.0%
客家文化產業研究所 3 3 0 100.0% 3 0 0 0 0 100.0% 100.0%
熱帶農業暨國際合作系 49 33 16 67.3% 18 20 8 2 1 77.6% 93.9%

食品科學國際碩士學位學程 6 4 2 66.7% 1 3 1 1 0 66.7% 83.3%
農企業管理國際碩士學位學程 2 1 1 50.0% 0 2 0 0 0 100.0% 100.0%
土壤與水工程國際碩士學位學程 1 1 0 100.0% 1 0 0 0 0 100.0% 100.0%

動物用疫苗國際學位專班 4 4 0 100.0% 3 1 0 0 0 100.0% 100.0%
觀賞魚科技及水生動物健康國際學位專班 1 1 0 100.0% 0 0 1 0 0 0.0% 100.0%

獸醫學系 25 25 0 100.0% 4 17 4 0 0 84.0% 100.0%
野生動物保育研究所 9 8 1 88.9% 1 4 4 0 0 55.6% 100.0%
動物疫苗科技研究所 9 9 0 100.0% 0 9 0 0 0 100.0% 100.0%

總計 1,337 1,066 271 79.7% 269 708 340 15 5 73.1% 98.5%
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